

离个婚,花了1.5亿美元

全球“最贵离婚”排行榜出炉



迈克尔·乔丹与妻子朱厄妮塔在一起。新华社/美联



斯皮尔伯格 新华社/路透

美国财经杂志《福布斯》14日从体育界和娱乐业众多男明星离婚案中评出十大“最贵离婚”排行榜,“飞人”迈克尔·乔丹以支付过亿美元离婚赔偿费名列榜首,名导演斯蒂芬·斯皮尔伯格位居第三。

乔丹第一

“坠入爱河容易,出来可要付高昂代价”,英国《泰晤士报》就这份排行榜评论说。迈克尔·乔丹应对此体会更深,这名5次获得美国职业篮球联盟(NBA)“最有价值球员”称号的篮坛传奇人物,离婚时也堪称最有价值。乔丹1989年与银行职员朱厄妮塔在美国拉斯韦

加斯结婚时正值事业高峰,2006年底两人离婚,至今离婚赔偿官司还因一些细节问题未最后了断。

《福布斯》估计,乔丹将为17年婚姻付给朱厄妮塔超过1.5亿美元。

大导演斯蒂芬·斯皮尔伯格相较“幸运”。他1989年与结婚4年的妻子艾米·欧文离婚,为此支付当时他的一半财产1亿美元给欧文。不过如今他的身家已达30亿美元。

婚久费高

《福布斯》分析说,基本上结婚时间越久,离婚赔偿费越高。上榜男星多数婚姻持续时间超过10年。比如,

名列榜单次席的美国摇滚歌手尼尔·戴蒙德付给前妻马西娅·墨菲1.5亿美元,他们这段婚姻长达25年。

位列榜单第四名的美国影星哈里森·福特则为21年婚姻付给前妻梅莉莎·马西森8500万美元。

女方赔偿

《福布斯》这次评出的十大离婚赔偿案均为男星给前妻赔偿费,但也有些女方赔偿的著名离婚案。比如,美国热门电视剧《达拉斯》的女主角维多利亚·普林奇佩与整形外科医生哈里·格拉斯曼离婚时,付给格拉斯曼约5000万美元。吴铮(新华社供本报特稿)

相关链接

“最贵离婚”排行榜:

- 1.美国篮球明星迈克尔·乔丹预计为17年婚姻付给前妻朱厄妮塔超过1.5亿美元。
- 2.美国摇滚歌手尼尔·戴蒙德为25年婚姻付给前妻马西娅·墨菲1.5亿美元。
- 3.美国导演斯蒂芬·斯皮尔伯格1989年为4年婚姻付给前妻艾米·欧文1亿美元。
- 4.美国影星哈里森·福特2004年为21年婚姻付给前妻梅莉莎·马西森8500万美元。
- 5.美国影星凯文·科斯特纳1994年为16年婚姻付给前妻辛迪·席尔瓦8000万美元。
- 6.英国前“甲壳虫”乐队成员保罗·麦卡特尼预计支付前妻希瑟·米林斯6000万美元。
- 7.拍摄《泰坦尼克号》的美国导演詹姆斯·卡梅伦1998年为1年半婚姻付给前妻琳达·汉密尔顿5000万美元。
- 8.美国影星迈克尔·道格拉斯1998年为21年婚姻付给前妻戴安娜·德拉·道格拉斯4500万美元外加两处房产。
- 9.美国歌星莱昂内尔·里奇2004年为8年婚姻付给前妻戴安·里奇2000万美元。
- 10.英国“滚石”乐队主唱米克·杰格1999年为22年婚姻付给前妻模杰丽·霍尔1500万美元至2500万美元。

纽约富人区一老妇酷爱捡破烂 家中“垃圾山”压死来串门的亲戚

美国纽约长岛富人区85岁老妇海伦·布什威克酷爱捡破烂,并将捡来的垃圾全部搬回家,多年来家中的垃圾已经堆积如山。但大约1周前,当海伦一名亲戚来访时,家中的“垃圾山”竟突然发生坍塌,将亲戚活活压死,而她也埋在了垃圾堆底下动弹不得。直到4月12日,接到报警的纽约消防人员才终于将奄奄一息的海伦救了出来。

一生酷爱收藏破烂

海伦·布什威克独自住在纽约长岛高尚住宅区的一套别墅中。尽管生活还算宽裕,但节俭了一辈子的海伦却有一个特殊的爱好——捡

破烂。多年来,她将捡来的五花八门的各种垃圾全部搬回家,而家中的垃圾已经堆积成数座小山。

除了屋内,后园及车道上也满是杂物,与四周的高尚住宅形成强烈对比。

活埋老妇压死亲戚

大约4月8日左右,海伦的表叔到她的家中来探望她。但进门没有多久,家中一座堆到天花板、2米高的“垃圾山”竟突然发生坍塌。顿时,众多垃圾像雪崩一样地压了下来,将海伦和表叔埋在底下。由于表叔被埋在垃圾深处,很快他就因窒息而死。而海伦大半个身体也被

垃圾死死压住,动弹不得。

直到4月12日,海伦的亲人发现她的电话始终无人接听,而前去探望她的表叔也神秘失踪多日,于是立即报警求助。

恶臭熏倒消防队员

当警员和消防队员设法进入屋内后,顿时被屋内的情况惊得目瞪口呆——大量垃圾堆至天花板,而且屋内发出的恶臭让人欲呕。

很快,消防队员听到海伦在垃圾堆中发出痛苦呻吟,并循声在一堆垃圾中发现了她外露的双脚。一名参与救援的消防队员回忆说:“屋内有铁罐、纸箱、衣服、废纸……”

墙上钻洞救出老妇

由于屋内杂物多得惊人,消防队员无法深入现场救人,惟有用锤子、电钻等工具在外墙先钻了一个大洞,才终于把海伦拉出来。随后,海伦被立即送到附近医院抢救。当从海伦口中得知那名失踪表叔也被压在“垃圾山”下后,警方立即派来警犬协助搜索。

整整搜索了一天后,警方终于在4月13日才在另一堆倒塌的“垃圾山”中,找到了表叔已经开始腐烂的尸体。

据悉,目前海伦已经脱离危险。医生称她没大碍,只是有脱水症状。 小明

曾经打破过世界“自由潜水”纪录 法国“鱼人”地中海训练时被淹死

现年36岁的法国男子洛伊克·勒费尔姆是自由潜水运动的前世界纪录保持者,但他创下的自由潜水纪录后来被奥地利人尼茨奇打破了。为了重新夺回“自由潜水”运动的“桂冠”,勒费尔姆最近经常在地中海中进行自由潜水训练,然而上个礼拜,当勒费尔姆从171米深的海底浮出海面时,牵引勒费尔姆上浮的“浮力袋”卡在了钢缆上,导致勒费尔姆被困在了距海面18米深的水中,不幸溺水身亡!

为破世界纪录 地中海里训练

自由潜水是指潜水者在不借助任何呼吸设备的情况下,一口气潜到海底深处,憋气几分钟后才浮出海面。勒费尔姆是世界上顶尖的“无限制自由潜水”运动员,他被人们称做是“鱼人”,曾参与过许多自由潜水运动的纪

录片拍摄。

2002年,勒费尔姆通过特殊的呼吸技巧,挑战医学科学极限,下潜到了171米的海水深处,然而,这一世界纪录并没保持太久,就被奥地利自由潜水运动员海伯特·尼茨奇打破了,尼茨奇设法比勒费尔姆多潜了0.9米深。去年,尼茨奇再次打破世界纪录潜到了183米深的海底。下一次自由潜水比赛将在今年7月份进行,为了重新夺回“自由潜水”运动的世界冠军“桂冠”,勒费尔姆最近一直在法国里维埃拉的地中海海水中进行潜水训练。

设备发生故障 无法浮出海面

据悉,自由潜水运动一般分为“恒定重量潜水”和“无限制潜水”,“恒定重量潜水”指潜水者下潜和上浮时都保持自身所受重力不变,潜水员只能通过橡皮脚

掌作为动力潜到水底,然后再浮出水面,通常“恒定重量潜水”的极限深度只能达到80米左右;而“无限制潜水”运动,潜水员下潜时需要借助穿在钢绳上的圆管滑橇,沿着钢绳抵达更黑暗的海底深处。当潜水员抵达目标深度后,就会启动滑橇上的气体浮力袋,通过浮力袋将自己拉出水面。

据悉,在上周的潜水训练中,勒费尔姆沿着一根垂直的钢绳,通过十字形滑橇,下潜到了海底171米的深处,这也是他以前创下的世界纪录深度,接着,勒费尔姆开始启动膨胀“浮力袋”,让“浮力袋”沿着钢绳拉着滑橇上浮。然而令人意想不到的是,当勒费尔姆上升到距海面还有18米的时候,滑橇突然在钢绳上卡住了,勒费尔姆无法再继续上浮,当勒费尔姆的身体被救援人员打捞上来后,他已经停止了呼吸。 综合



勒费尔姆在进行自由潜水

满足顾客虚荣 厂商偷加牛仔裤腰围

现代社会流行以瘦为美,爱美人士对自己腰围的变化十分敏感。可是,如果以为一直穿同样尺码的裤子就意味着保持身材的话,那你可错了。

据英国《星期日泰晤士报》15日披露,一些国际知名服装品牌为了满足顾客的虚荣心,过去10年间在牛仔裤标签上的尺码不变的情况下,偷偷把裤子的腰围实际尺寸平均增加了3英寸(7.5厘米)。

惊人内幕

不久前,《星期日泰晤士报》对几大著名连锁服装品牌调查后发现,French Connection、Gap、H&M和Zara等国际著名时装品牌旗下的牛仔裤系列不同程度地存在实际尺码大于标签尺码的问题。

在所有受调查的服装品牌中,French Connection实际尺码与标注尺码差别最大。以其一款男式牛仔裤为例,腰围标号为30英寸(76厘米)的实际尺寸是36英寸(91厘米),标号为32英寸(81厘米)的实际尺寸为37.5(95厘米)。

French Connection的女式牛仔裤实际腰围比标注多出约4英寸(10厘米)。西班牙著名服装品牌Zara的牛仔裤实际腰围通常也比标注尺寸多出4英寸(10厘米)。

调查还发现,有些时装品牌,如Gucci和Calvin Klein,实际尺码与标注尺码差别很小,甚至完全一致。

顾客吃惊

得知时装厂商偷加牛仔裤腰围的实情后,消费者普遍感到吃惊。

一些消费者在接受媒体采访时表示,他们原本以为标签上写的尺寸与人腰围是一致的。了解事情真相后,他们

才意识到自己比想象中的胖一些。服装制造商的作弊行为让他们感到很不满。

家住伦敦南部的23岁女演员莉萨·霍奇森在伦敦塞尔弗里奇一家高级时装专卖店买了一条25英寸(63.5厘米)腰围的牛仔裤。回家后,她用皮尺一量才发现实际腰围竟是27英寸(68.5厘米)。

“真不敢相信,”霍奇森说,“服装厂商居然用这种方法留住回头客。”

一些时装设计师得知这一内幕后,对消费者的不满表示理解。“这是在蒙蔽消费者,”设计师杰夫·班克斯说,“实际尺寸比标注稍大很正常,但如果差得太多,那消费者可就不乐意了。”

厂商澄清

报道说,偷加腰围这种做法最先出现在美国市场上的女装中,如今它已被应用到男装,并且流传到了英国。

《星期日泰晤士报》的一名记者调查了位于华盛顿的Gap和French Connection专卖店,发现牛仔裤实际腰围与标注的出入一般在3英寸(7.5厘米)到4英寸(10厘米)之间。

针对媒体报道指责厂商偷加腰围误导消费一说,几家涉嫌的名牌时装厂商均予以否认。

French Connection公司回应说:“我们会就此事进行调查。我们从来没有故意将尺码标小。”Gap公司辩称,尺码出入可能是由测量时不同摆放形式造成。

H&M公司在承认衣服实际尺寸应该与标签标注一致的同时表态:“我们从来不会故意将尺码标小。公司质量控制部门正在调查这件事。” 董超(新华社供本报特稿)

澳瘫痪女子 奇迹般能站立行走



桑娅·史密斯正在尝试站立行走

18个月前,45岁的澳洲女子桑娅·史密斯因一场车祸导致半身不遂,被当地医生宣判将终身与轮椅为伴。2个月前,她在家人陪伴下远赴印度新德里求治。经过2个月来胚胎干细胞注射,桑娅如今不仅告别了大小便失禁,而且还可借助支撑器直立行走。桑娅的康复,被国际医学界视为奇迹。

车祸半身不遂 远赴印度求医

据报道,桑娅·史密斯是位教师助理,家住澳大利亚布里斯班市,大约18个月前,桑娅遭遇了一场车祸,从此下半身不遂,大小便失禁。当地医生经过集体会诊,一致认为,桑娅将从此瘫痪,下半辈子与轮椅为伴。

绝望之中,桑娅从远在印度新德里的姐姐那里得知,印度医生正在尝试一种通过注射胚胎干细胞治疗瘫痪病人的新方法。于是,桑娅在丈夫的陪伴下,于两个月前,坐着轮椅飞往印度首都新德里寻

求治疗。

干细胞注射8周 恢复直立行走

经过长达8个星期的胚胎干细胞注射之后,桑娅现在逐渐恢复了肠道和膀胱的功能,不再大小便失禁,而且还能用双脚支撑支架重新站立,甚至小步行走。她告诉记者:“当我能重新移动我的脚趾时,真的开心极了!”据医务人员介绍,桑娅的双腿已开始恢复知觉,肌肉力量正在逐渐增强。

秘方暂不公开 丈夫连称奇迹

据悉,由于利用人类胚胎提取干细胞面临一系列伦理和法律问题,澳大利亚政府去年通过一项法律,禁止培育人类胚胎以提取干细胞。对于利用胚胎干细胞治疗瘫痪病人的做法,一些澳大利亚医学界人士对此表示质疑。对于桑娅的逐渐康复,丈夫菲尔则连称“奇迹”。 明天